
参加者19名　　　回収数18枚　 回答率95% ＊ご意見は原文通り転記
１．年齢

歳令
20歳代 0
30歳代 0
40歳代 3
50歳代 1
60歳代 1
70歳代 7
80歳代 6
合計 18

２．この講座はどこでお知りになりましたか？(複数回答可)　
市政のひろば 12
ホームページ 5
ポスター 1
Twitter 0
Instagram 0
その他 1
無記入 0
合計 19

３．全体の時間はいかがでしたか？
短い 1
ちょうど良い 16
長かった 0
無記入 1
合計 18

４．講座の内容は分かりましたか？
良く分かった 10
少し分かった 4
やや分かりにくかった 0
分かりにくかった 0
無記入 4
合計 18

公開講座アンケート結果（お口の健康と食事の工夫）      2024年10月28日（月）実施
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５．今後の公開講座に参加したいと思いますか？
ぜひ参加したいと思う 3
内容によっては参加したい 14
余り思わない 0
思わない 0
無記入 1
合計 18

６．その他 
　　ご意見や、今後開設して欲しい講座の内容など自由にご記入ください。
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・（特養でDHしています）介護の現場で入所者の方々の口腔機能を低下させない為に、どこまで

支援できるか…をいつも頭に置いています。現状、日々の口腔ケアに追われていますが、多職種

のスタッフをまじえて、入所者の方々にプラスになる支援や刺激になる手助けをしていけるよう、

お話を伺いたいと思いました。

ありがとうございました。

・貴社様の今後益々のご発展とご繁栄を心よりお祈り申し上げます。今後ごえんが有りましたら、

どうぞ宜しくお願い申し上げます。皆々様のご健康とご多幸を心よりお祈り申し上げます。

・在宅（訪問）介護について

・パワーポイントがフォントが小さい。

・寝つきを良くしたい。

・聞きにくい所もあり、ちょっと残念だった。食事の工夫の話は、大変よかった。頑張って挑戦して

みたいと思いました。ありがとうございました。

・自分で行う体操の説明表は、老人にとっては字が小さくて、うすいです。家で自分でやりやすい

ように、見やすい工夫をして頂けたらなと思いました。また、体操関係だけを別とじにして頂けると

いいかな?

・資料の字が小さい。見直しが難しいです。※自宅読み返しが難しいです。講座ありがとうござい

ました。

・コロナの予防接種のことが聞きたいです。色々な病気のことが知りたいです。

・アレルギーについて（食事・喘息・皮ふ）


